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У Татарстані обмежили продаж бензину
після ударів ЗСУ по місцевих НПЗ
Виробники пального в Татарстані ввели ліміти на відпуск пального
на АЗС після ударів дронів по двох нафтопереробних заводах у
Нижньокамську

Богдан Гірник
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Татарстан обмежив продаж бензину після ударів ЗСУ

 

Виробники пального в Татарстані запровадили ліміти на продаж
бензину на окремих автозаправних станціях. Офіційна причина -
боротьба з "штучним ажіотажем", проте обмеження з'явились одразу
після масованих ударів українських безпілотників по
нафтопереробних заводах регіону. Татарстан посідає друге місце в
Росії за видобутком нафти та входить до п'ятірки лідерів за
обсягами переробки - і саме він став новою ціллю.

Уряд республіки пояснив введення лімітів необхідністю
"забезпечення стійкої ситуації", як повідомляє видання "Медуза" з
посиланням на пресслужбу татарстанського уряду. Напередодні, у
ніч на 12 червня, Збройні сили України завдали ударів по двох
нафтопереробних заводах - "ТАНЕКО" та "ТАІФ-НК" у Нижньокамську.
За попередніми даними, пошкодження могли отримати дві установки
АВТ, що використовуються на етапі первинної переробки нафти, а
також резервуарний парк. Завод "ТАНЕКО" належить "Татнєфті", його
потужність оцінюється в 16,2 млн тонн на рік.

Введення лімітів на продаж пального та зростання цін на бензин
спостерігаються в Казані, Набережних Челнах, Санкт-Петербурзі та
Москві. На відео, опублікованих моніторинговою групою, росіяни
розповідають, що на заправках "Татнєфті" продають лише 20-25
літрів бензину на одну особу.

Паливна криза поширилась на десятки
регіонів

Причина дефіциту - систематичні удари Збройних сил України по
російській нафтовій інфраструктурі. За даними Bloomberg, з січня
по травень 2026 року російські нафтопереробні заводи зазнали атак
38 разів, причому 16 із них припали на травень - це рекордний
показник за весь час війни. Завантаженість НПЗ скоротилася на 14%
з початку року і залишається приблизно на 20% нижчою за довоєнний
рівень.

Практично всі великі нафтопереробні заводи в центральній Росії
були змушені зупинити або скоротити виробництво палива після атак
українських дронів. Серед цілей - Кірішський НПЗ на заході Росії,
Московський нафтопереробний завод, а також заводи в Нижньому
Новгороді, Рязані та Ярославлі. Якщо раніше нафтогазові доходи
формували 40-50% федерального бюджету Росії, то у поточному році
цей показник впав приблизно до 20%.

Президент України Володимир Зеленський раніше заявляв, що
внаслідок українських атак Росія втратила близько 10% своїх
загальних нафтопереробних потужностей. Керівники низки регіонів
РФ були змушені публічно спростовувати повідомлення про нестачу
пального. Губернатор Ленінградської області Олександр Дрозденко
заявив, що постачання відбуваються за графіком і жодного дефіциту
немає.

У Бєлгородській області місцева влада визнала складнощі з
постачанням. У Краснодарському краї заявили, що тимчасово
припинили продаж пального лише на 15 із понад тисячі
автозаправних станцій. Окремі скарги жителів, за словами
чиновників, не відображають реальної ситуації.

Атаки по нафтопереробці перетворились на
системну стратегію

Лише за останні тижні дрони ЗСУ вразили низку нафтобаз, НПЗ і
заводів із виробництва компонентів для ракет та безпілотників на
території Російської Федерації. Нижньокамськ розташований у
глибокому тилу РФ, на відстані понад 1000 кілометрів від кордону
з Україною. Той факт, що українські сили здатні діставати на таку
відстань, демонструє зростання технічних спроможностей ЗСУ.

У тимчасово окупованому Криму через дефіцит пального на початку
червня ввели обмеження на продаж бензину - він тепер доступний
лише за талонами. Окупаційна адміністрація запровадила жорсткі
обмеження на видачу пального, а нові талони тимчасово не
продаються. У тимчасово захопленому Маріуполі також загострюється
паливна криза: бензину або немає, або його продають лише за
талонами.

Що варто знати про паливну ситуацію в Росії

З початку повномасштабної війни українські війська обстріляли
російські нафтопереробні заводи 158 разів. Цієї весни видобуток
нафти у Росії був на 15% нижчим, ніж минулого року, попри високі
ціни. Дефіцит пального у регіонах Росії продовжує поглиблюватись
на тлі нових ударів ЗСУ по нафтовій інфраструктурі.

Паливна криза в Росії, що спалахнула після рекордної серії
точкових ударів по нафтопереробних заводах, стрімко охоплює
найбільші мегаполіси країни-агресора. Практично всі великі НПЗ у
центральній Росії були змушені зупинити або скоротити виробництво
після атак українських безпілотників. Москва запровадила заборону
на експорт бензину з квітня до кінця липня.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Три удари за день - Сили оборони атакували нафтовий термінал,
хімзавод і паливну базу вглиб Росії

 Для Путіна роками готували окремі випуски новин - колишній
редактор "Вєстєй" розкрив схему

 Мости до Криму під ударом - військовий Алекс розповів, як
власна зброя України змінює правила гри
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